

Pojistná smlouva

č. 512783015

uzavřená mezi smluvními stranami:

Obchodní jméno : **Hasičská vzájemná pojišťovna, a.s.**,
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem
v Praze, oddíl B, vložka 2742
sídlo : Praha 2, Římská 45, 120 00, Česká republika
IČ : 46973451
zástupce :
bankovní spojení : ČSOB, a.s. Praha
číslo účtu : 2252383/0300
(dále jen "pojistitel")

a

Obchodní jméno : město Rýmařov
sídlo : náměstí Míru 230/1, 795 01 Rýmařov
IČ : 00296317
zástupce :
(dále jen "pojistník")

Článek I. ÚVODNÍ USTANOVENÍ

1.

Pojištění se řídí platnými právními předpisy a dále všeobecnými pojistnými podmínkami pojistitele (dále jen „VPP“) a smluvními ujednáními uvedenými u jednotlivých pojištění (dále jen „SU“), které jsou součástí této smlouvy.

Tato pojistná smlouva je sjednána prostřednictvím pojišťovacího makléře,. Pojistník pověřuje pojišťovacího makléře vedením, řízením a zpracováním jeho pojistného zájmu. Obchodní styk a veškeré úkony, které se budou týkat této pojistné smlouvy, budou prováděny výhradně prostřednictvím tohoto zplnomocněného makléře, který je jediné oprávněn přijímat smluvně závazná oznámení, prohlášení a rozhodnutí smluvních partnerů. Smluvně závazná opatření předávaná mezi smluvními stranami jsou platná okamžikem jejich doručení zplnomocněnému makléři.

2.

Pojištění nemovitostí se sjednává na novou cenu. Pojištění ostatního majetku se sjednává rovněž na novou cenu s tím, že předměty, u kterých opotřebením v době vzniku škody přesáhne 70 %, jsou pojištěny na časovou cenu.

3.

Místem pojištění majetku:

k.ú. Rýmařov, k.ú. Edrovice, k.ú. Janovice u Rýmařova a Janušov, k.ú. Jamartice, k.ú. Ondřejov u Rýmařova, k.ú. Stránské a další městem spravovaná či užívaná místa. V případě mobilních věcí území ČR. Fotovoltaické elektrárny se nachází na budovách : Palackého 1178/11, Rýmařov 1.máje 970/11, Rýmařov, dále na budově ČOV objekt bez č.p.na pozemku parc.č. 1861 k.ú. Rýmařov.

Článek II. ROZSAH POJIŠTĚNÍ

1. Živelní pojištění

Živelní pojištění je upraveno VPP – obecná část pro škodové pojištění T.č.: NP/01/2023, SU pro pojištění staveb T.č.: NP/08/2005 a SU pro pojištění movitých věcí T.č.: NP/09/2005.

Pojištění se sjednává v rozsahu čl. 2, odst. 3 SU - **sdružené živelní pojištění**, tj. požár, výbuch, přímý úder blesku, náraz nebo zřícení letadla či jiného podobného stroje nebo jeho části či nákladu, vichřice, krupobití, sesuv lavin, zřícení skal nebo zemin, tíha sněhu nebo námrazy, pád stromu, stožáru a jiných předmětů, náraz silničního dopravního prostředku, voda nebo topné médium vytékající z vodovodních zařízení, povodeň, záplava, jednání pachatele za účelem odcizení pojištěných věcí.

1.1.Sjednává se pojištění souboru budov a staveb vlastních i cizích

Soubor vlastních a cizích budov, nemovitých objektů, hal a staveb, včetně stavebních součástí a příslušenství budov

Pojistná částka činí Kč

Soubor ostatních staveb, např. zpevněné plochy, silnice, komunikace, chodníky, cesty, studny, jímky, kašny, pomníky, sochy, opěrné zdi, komíny volně stojící, kanalizace, oplocení, veřejné osvětlení, mobiliář, dopravní značení, inženýrské sítě, lavičky, odpadkové koše, vjezdové závory atd. na volném prostranství, pevně spojené se zemí

1Riziko

Pojistná částka činí [REDACTED] Kč

Soubor staveb na vodních tocích - mosty, propustky, lávky, hráze, nádrže a jiné ostatní stavby, které tvoří konstrukci průtočného profilu toku nebo do tohoto profilu zasahují

1Riziko

Pojistná částka činí [REDACTED] Kč

1.2.Sjednává se pojištění

Soubor nových investic, nemovité a movité věci

1Riziko

Pojistná částka činí [REDACTED] Kč

1.3.Sjednává se pojištění

Soubor zařízení fotovoltaické elektrárny, včetně příslušenství

Pojistná částka činí [REDACTED] Kč

1.4.Sjednává se pojištění

Soubor movitého majetku - vlastního a cizího, včetně věcí umístěných na volném prostranství

Pojistná částka činí [REDACTED] Kč

1.5.Sjednává se pojištění

Soubor věcí kulturních a uměleckých předmětů, včetně věcí umístěných na volném prostranství

Pojistná částka činí [REDACTED] Kč

1.6.Sjednává se pojištění

Peníze a cennosti na pokladních místech

1Riziko

Pojistná částka činí [REDACTED] Kč

1.7.Sjednává se pojištění

Náklady na obnovu souboru dokumentace, písemnosti, nosiče dat spojených z jakoukoliv živelnou událostí

1Riziko

Pojistná částka činí [REDAKCE] Kč

	Limity plnění	Spoluúčast:
flexa - body 1.1. - 1.6.	bez limitu	[REDAKCE]
povodeň, záplava body 1.1. - 1.6.	[REDAKCE]	[REDAKCE]
doplňková rizika - další rizika (mimo povodeň, záplava a flexa, vodovod, vichřici) bod 1.1. - 1.6.	[REDAKCE]	[REDAKCE]
vodovodní škody 1.1. - 1.6.	[REDAKCE]	[REDAKCE]
vichřice, krupobití body 1.1. - 1.6.	[REDAKCE]	[REDAKCE]
náraz dopravního prostředku 1.1.-1.5.	[REDAKCE]	[REDAKCE]
atmosférické srážky	[REDAKCE]	[REDAKCE]
nepřímý úder blesku	[REDAKCE]	[REDAKCE]
poškození fasády ptactvem a hlodavci	[REDAKCE]	[REDAKCE]
náklady na obnovu dokumentace bod 1.7.		[REDAKCE]

Pojištěná rizika:

Živelné rizika – flexa: požár a jeho průvodní jevy, výbuch, úder blesku, náraz nebo zřícení letadla, jeho části nebo jeho nákladu, kouř.

Doplňková rizika: vichřice, krupobití, záplavy, povodně, sesuv půdy a skal, zemětřesení, laviny, pád stromů, stožárů a jiných předmětů, tíha sněhu a námrazy (u budov včetně střešní krytiny a klempířských prvků), náraz vozidla (u budov a ostatních staveb), atmosférické srážky, zpětné vystoupaní kapaliny z odpadního potrubí.

Vodovodní škody: únik vody z vodovodního potrubí, zařízení přivádějícího (odvádějícího) vodu, ze stabilního hasícího zařízení, z klimatizačních jednotek, vytápěcích systémů.

Nepřímý úder blesku: pojištění se vztahuje i na poškození nebo zničení přepětím, zkratem nebo indukci v příčinné souvislosti s úderem blesku, při bouřkách, při výbojích statické elektřiny atd.

Únik vody: náklady na vodné a stočné v přímé souvislosti s vodovodní škodou.

Poškození fasády hlodavci a ptactvem: poškození opláštění budov, zateplení fasády ptactvem, hmyzem a hlodavci.

Pojistné částky majetek oceněn v reprodukční (nové)hodnotě.

Zvláštní ujednání:

<p>Bod 1.1.soubor vlastních a cizích budov, nemovitých objektů, hal a ostatních staveb, včetně stavebních součástí a příslušenství se považují věci, které jsou určeny k tomu, aby byly s budovou nebo stavbou trvale užívány a jsou zpravidla uvnitř nebo vně k budově nebo stavbě odmontovatelně připojeny (např. dřevěné obklady stěn, antény, EZS, EPS apod.), dále pevně spojeny se stavbou (např. okna, dveře, příčky, instalace, obklady, podlahy, malby apod.) , dále strojní zařízení a vybavení tvořící jejich příslušenství (kotle, výtahy apod.)</p>
<p>Za stavební součásti a příslušenství budov je také považováno pojištění stavebních součástí a příslušenství budov zřízené pojištěným na vlastní náklady na cizí budově.</p>
<p>Součástí pojistné částky bodu 1.1. soubor ostatních staveb (mimo stavby na vodních tocích) jsou věci na volném prostranství jako např. dětská hřiště tzn. herní prvky, včetně dřevěných herních prvků, mobiliář města, informační tabule, značení na dětském dopravním hřišti, povrchy sportovišť atd. Za ostatní stavby se dále považují zpevněné plochy, silnice, komunikace, chodníky, cesty, studny, jímky, kašny, pomníky, sochy, opěrné zdi, komíny volně stojící, kanalizace, oplocení, veřejné osvětlení, dopravní značení, inženýrské sítě, lavičky, odpadkové koše, vjezdové závory i přípojky kabelových a trubních rozvodných sítí, opěrné zdi, venkovní schody, oplocení, veřejné osvětlení, sloupy pro radary atd., dle účetní evidence pojistníka.</p>
<p>Součástí bodu 1.1.jdou rovněž cizí nemovitosti ve vlastnictví "Společenství vlastníků", kde statutárním orgánem a předsedou společenství vlastníků je Město Rýmařov, který je uveden ve Výpise z rejtríku společenství vlastníků jednotek vedeným Krajským soudem v Ostravě.</p>
<p>Bod 1.2. soubor nových investic je soubor nedokončeného dlouhodobého majetku na účtu 04x + 05x. Ujednává se, že se pojištění vztahuje i na škody na nemovitostech a stavbách, které již byly předané, ale nebyly zkolaudované a na věci a zařízení, které se nacházejí na těchto stavbách. Pojištění se také vztahuje na investice, které doposud nebyly vyvedeny do majetku.</p>
<p>Bod 1.3. Jedná se o fotovoltaické panely umístěné na střeších budov, včetně veškerého příslušenství, jako střídače, konstrukční prvky, kabeláž, popřípadě trafostanice. Celková hodnota fotovoltaiky je 2,1mil. Nachází se na třech budovách města.</p>
<p>Součástí bodu 1.4. jsou i velkoplošné stany umístěné v době pořádání kulturních akcí na volném prostranství. Stan je zajištěn dle pokynů výrobce proti případným povětrnostním vlivům. Pojištění se nevztahuje na tíhu sněhu a ledu.</p>
<p>Ujednává se, že pojistitel poskytne plnění i v případě škod vzniklých z příčiny tíhy sněhu a námrazy na střešních pláštích, krytině a klepířských prvcích na vlastních nemovitostech bez současné příčiny škody na nosné konstrukci střechy.</p>
<p>Ujednává se, že u rizika povodeň, záplava nebude pojistné plnění omezeno pravděpodobností dosaženého průtoku či určitou časovou periodou či frekvencí (např. 20-letá voda apod.). Definice rizika povodeň a záplava není závislá na pravděpodobnosti dosaženého průtoku ani na časové periodě/frekvenci .</p>
<p>Ujednává se, že pojištění u rizika atmosférické srážky, zatečení se vztahuje na poškození nebo zničení pojištěných budov nebo ostatních staveb, včetně věcí uložených v nich vodou z deště, povodní, záplavou, či táním sněhu a ledu. Přičemž k vniknutí vody do budovy či stavby, škoda vznikne jinak než otevřenými okny, dveřmi či stavebními otvory. Za škodu bude považován také případ, že dostatečně neodtékají dešťové svody vnější i vnitřní v důsledku silného deště či táním sněhu a ledu.</p>
<p>Ujednává se, že v rámci vodovodní škody poskytne pojistitel náhradu za únik vody, tzn. za mimořádnou spotřebu vody vzniklou v důsledku poškozeného vodovodního potrubí (vodné, stočné). Dále poskytne úhradu za náklady spojené s vyhledáním poškozeného potrubí a opravu potrubí. Toto pojištění se sjednává se samostatným limitem plnění do výše ████████ Kč.</p>

Ujednává se, že pojištění záplavy a povodně, se vztahuje i na škody způsobené zpětným vystoupením vody z kanalizačního potrubí. Za záplavu či povodeň se také považuje vytvoření souvislé vodní hladiny, která v místě vznikla v důsledku zvednutí hladiny podzemních vod, nebo vytékající z vodovodního či odpadního zařízení.
Ujednává se, že se pojištění vztahuje i na nepřímý úder blesku, pojištění se vztahuje i na poškození nebo zničení elektrických a elektronických strojů, přístrojů a zařízení (včetně elektroinstalace na budovách nebo ostatních stavbách, včetně příslušenství budov, zařízení staveb např. kotle, výtahy apod.) přepětím, zkratem nebo indukci v příčinné souvislosti s úderem blesku, při bouřkách, při spínání v napájecích sítích nebo při výboji statické elektřiny. Pojištění se sjednává na 1.riziko.
Ujednává se, že se pojištění vztahuje i na poškození opláštění budov, zateplení fasády ptactvem, hmyzem či hlodavci.
Ujednává se, že škody způsobené rizikem povodně, záplavy nastalé z jedné příčiny během 72 hodin se řeší jako jedna škodní událost a odečítá se pouze jedna spoluúčast.
Ujednává se, že škody způsobené rizikem vichřice a krupobití nastalé z jedné příčiny během 48 hodin se řeší jako jedna škoda a odečítá se pouze jedna spoluúčast.
Ujednává se, že pojištění povodně, záplavy a vichřice, krubobití bude mít počátek platnosti stejně jako počátek platnosti pojistné smlouvy, a to 1.1.2024. Tzn. že toto pojištění nebude mít odložený počátek.
V případě věcí kulturní a historické hodnoty se pojištění sjednává na jinou hodnotu. Jiná hodnota je částka stanovená na základě znaleckého posudku. Při poškození nebo pohřešování pojištěné věci, pojistitel vyplatí částku stanovenou na základě vypracovaného znaleckého posudku sníženou o cenu zbytků.
Ujednává se, že v rámci pojištění souboru vlastních a cizích nemovitostí, budov, hal a staveb se pojišťují i unimobuňky a budovy dřevěného charakteru, tzv. dřevostavby.
Ujednává se, že jsou pojištěny i nezbytně vynaložené náklady na odstranění škod souvisejících s pojistnou událostí do výše 10% ze sjednané pojistné částky či limitu plnění. Jedná se zejména o úpravu místa pojištění, odvoz sutí a zbytků včetně nákladů na jejich uložení, stavební úpravy apod.
Ujednává se, že pojistitel neuplatní podpojištění ve smyslu pojistných podmínek v případě, že v době vzniku pojistné události je pojistná částka pojištěného majetku nižší než je jeho pojistná hodnota stanovená v pojistné smlouvě o méně než 15%.

2. Pojištění pro případ odcizení

Pojištění je upraveno VPP - obecná část pro škodové pojištění T.č.: NP/01/2023, SU pro pojištění staveb T.č.: NP//08/2005, SU pro pojištění movitých věcí T.č.: NP/09/2005 a Limity pojistného plnění a podmínky zabezpečení movitých věcí pro případy odcizení T.č.: ÚNP/9/99.

Pojištění se sjednává v rozsahu čl. 2, odst. 4.11. SU pro pojištění staveb T.č.: NP/08/2005 a SU pro pojištění movitých věcí T.č.: NP/09/2005., tj. škoda vzniklá:

- při krádeži nebo ztrátě pojištěné věci, ke které došlo v přímé souvislosti se živelnou událostí,
- při krádeži vloupáním,

Pojištění se sjednává na **první riziko**.

2.1.Sjednáva se pojištění

Soubor vlastních a cizích budov, nemovitých objektů, hal a ostatních staveb, včetně stavebních součástí a příslušenství budov, věci na volném prostranství pevně spojené se zemí, např. dětská hřiště, sportoviště, oplocení, veřejné osvětlení

Pojistná částka činí ████████ Kč
Spoluúčast činí ████████ Kč

2.2.Sjednává se pojištění

Soubor nových investic, nemovité a movité věci

Pojistná částka činí ████████ Kč
Spoluúčast činí ████████ Kč

2.3.Sjednává se pojištění

Soubor movitého majetku - vlastního a cizího, včetně věcí umístěných na volném prostranství

Pojistná částka činí ████████ Kč
Spoluúčast činí ████████ Kč

2.4.Sjednává se pojištění

Soubor věcí kulturních a uměleckých předmětů, včetně věcí umístěných na volném prostranství

Pojistná částka činí ████████ Kč
Spoluúčast činí ████████ Kč

2.5.Sjednává se pojištění

Peníze a cennosti na pokladních místech

Pojistná částka činí ████████ Kč
Spoluúčast činí ████████ Kč

Pojištěná rizika:

krádež vloupáním, loupežným přepadením v místě pojištění, pokus o uvedené činy.

Pojistné částky:

sjednává se pojištění na první riziko na novou hodnotu, historické věci se sjednávají na jinou hodnotu

Místem pojištění:

k.ú. Rýmařov, k.ú. Edrovice, k.ú. Janovice u Rýmařova a Janušov, k.ú. Jamartice, k.ú. Ondřejov u Rýmařova, k.ú. Stránské a další městem spravovaná či užívaná místa, v případě mobilních věcí území ČR.

Zvláštní ujednání:

V případě věcí kulturní a historické hodnoty se pojištění sjednává na jinou hodnotu. Jiná hodnota je částka stanovená na základě znaleckého posudku. Při poškození nebo pohřešování pojištěné věci, pojistitel vyplatí částku stanovenou na základě vypracovaného znaleckého posudku sníženou o cenu zbytků.

Ujednává se, že za uzavřený prostor se považuje také každá jednotlivá místnost v budově, za vloupání do uzavřeného prostoru se považuje prokazatelné násilné překonání překážky, která tento prostor odděluje od okolí (tedy např. vypáčení dveří kanceláře, učebny, každé jednotlivé místnosti v budově). Není tedy podmínkou násilné vniknutí do budovy, poškozené zámky atpod. v níž se tento uzavřený prostor nachází. Za uzavřený prostor se považuje stavebně ohraničený prostor, který tvoří řádně uzavřená a uzamčená místnost nebo soubor místností. Stěny tohoto prostoru jsou zhotoveny z plných cihel, betonu či sádkartonových konstrukcí, sendvičových opláštění, jednoduchých opláštění profilovaným plechem apod.

Ujednává se, že součástí pojištění jsou i měřiče rychlosti umístěné na veřejných sloupech a kamerový systém města umístěn na veřejných místech. Ze strany pojistitele bude akceptováno současné zabezpečení, tzn. konstrukční upevnění.

Ujednává se, že způsobem zabezpečení pro věci uvedené v bodech 2.1. až 2.4. se také rozumí překonání konstrukčního upevnění. U věcí na volném prostranství se způsobem zabezpečení také rozumí překážka vytvořená vlastnostmi věci, jako např. velká hmotnost, nadměrné rozměry, nutná demontáž apod. U velkoplošných stanů se zabezpečením také rozumí buď připevnění k zemi, nebo ukotvení doporučené výrobcem (např. barely s vodou, betonové kvádry či jiný pevný podklad).

3. Pojištění pro případ vandalismu

Pojištění vandalismu je upraveno VPP – obecná část pro škodové pojištění T.č.: NP/01/2023, SU pro pojištění staveb T.č.: NP/08/2005 a SU pro pojištění movitých věcí T.č.: NP/09/2005.

Odchylně od rozsahu pojištění uvedeného v SU se pojištění vtaňuje na škody způsobené zjištěným či nezjištěným pachatelem. Pojištěny nejsou škody na sklech.

Pojištění se sjednává na **první riziko**.

3.1.Sjednáva se pojištění

Soubor vlastních a cizích budov, nemovitých objektů, hal a ostatních staveb, včetně stavebních součástí a příslušenství budov, věci na volném prostranství pevně spojené se zemí, dětská hřiště, sportoviště, včetně hrobů a historického majetku.

Pojistná částka činí [REDAKCE] Kč

Spoluúčast činí [REDAKCE] Kč

3.2.Sjednáva se pojištění

Soubor nových investic, nemovité a movité věci

Pojistná částka činí [REDAKCE]

Spoluúčast činí [REDAKCE] Kč

3.3.Sjednává se pojištění

Soubor movitého majetku - vlastního a cizího, včetně věcí umístěných na volném prostranství

Pojistná částka činí [REDAKCE] Kč

Spoluúčast činí [REDAKCE] Kč

3.4.Sjednává se pojištění

Soubor věcí kulturních a uměleckých předmětů, včetně věcí umístěných na volném prostranství

Pojistná částka činí [REDAKCE] Kč

Spoluúčast činí [REDAKCE] Kč

Pojištěná rizika:

Vandalismus (včetně sprejerů - úmyslné poškození - nezjištěný a zjištěný pachatel)

Sprejeři limit plnění 50tis. na 1.riziko.

Týká se všech bodů.

Místo pojištění:

k.ú. Rýmařov, k.ú. Edrovice, k.ú. Janovice u Rýmařova a Janušov, k.ú. Jamartice, k.ú. Ondřejov u Rýmařova, k.ú. Stránské a další městem spravovaná či užívaná místa, v případě mobilních věcí území ČR.

Zvláštní ujednání:

Pojištění vandalismu se vztahuje na úmyslné poškození nebo úmyslné zničení pojištěné věci, a to bez ohledu na to, zda toto poškození/zničení nesouvisí s pokusem o vloupání či s vloupáním.

Ujednává se, že součástí pojištění jsou i měřiče rychlosti umístěné na veřejných sloupech a kamerový systém města umístěn na veřejných místech.

4. Pojištění cenností a věcí zvláštní hodnoty při přepravě poslem

Pojištění je upraveno VPP - obecná část pro škodové pojištění T.č.: NP/01/2023 a SU pojištění cenností a věcí zvláštní hodnoty při přepravě poslem T.č.: NP/11/2005. Pojištění se sjednává v rozsahu čl. 2, odst. 2. SU (pro případ krádeže vloupáním, loupeže, zpronevěry). Místem pojištění je území ČR.

Pojištění se sjednává na **první riziko**.

Pojistná částka činí [REDAKCE] Kč.

Spoluúčast činí [REDAKCE] Kč

Zvláštní ujednání:

Ujednává se zabezpečení přepravy pokladní hotovosti a cenin. Přeprava bude prováděna dvěma pověřenými osobami (nebo jednou pověřenou osobou a strážníkem městské policie), z nichž aspoň jeden musí být vybaven obranným prostředkem (např. sprej, el. paralyzér apod.), přepravované ceniny či hotovost musí být uložena v uzavřené kabele či dámské kabelce, nebo kufříku. Pokud bude realizovaná přeprava s nižší částkou (do [REDAKCE]) bude postačovat přeprava jednou pověřenou osobou vybavenou obranným prostředkem, ceniny uloženy dle předchozí věty.

Pojištěná rizika:

krádež vloupáním, loupežným přepadením v místě pojištění, pokus o uvedené činy.

Pojistné částky:

sjednává se pojištění na první riziko na novou hodnotu, historické věci se sjednávají na jinou hodnotu

Místem pojištění:

k.ú. Rýmařov, k.ú. Edrovice, k.ú. Janovice u Rýmařova a Janušov, k.ú. Jamartice, k.ú. Ondřejov u Rýmařova, k.ú. Stránské a další městem spravovaná či užívaná místa, v případě mobilních věcí území ČR, další místa na území ČR.

5. Pojištění skel

Pojištění skel je upraveno VPP – obecná část pro škodové pojištění T.č.: NP/01/2023 a SU pro pojištění skel T.č.: NP/10/2005.

Sjednává se pojištění

Soubor vlastních skel ve vstupních a dělicích částech objektů, včetně pohyblivých dveří a mechanismů, včetně reklamních nápisů, včetně slunolamů a všech prosklených oken a prosklených částí budov a ostatních staveb.

Pojistná částka činí ████████ Kč

Spoluúčast činí ████████ Kč

Místo pojištění:

k.ú. Rýmařov, k.ú. Edrovice, k.ú. Janovice u Rýmařova a Janušov, k.ú. Jamartice, k.ú. Ondřejov u Rýmařova, k.ú. Stránské a další městem spravovaná či užívaná místa.

Zvláštní ujednání:

Ujednává se, že pojištění všech skel bez určení šíře v mm se vztahuje na škody z jakékoliv příčiny, all riskové pojištění (včetně veškerých živelních příčin, tzn i zemětřesení a záplavy, odcizení, vandalismu).

Škody z vandalismu v tomto případě není nutné hlásit na Policii ČR.

Ujednává se, že se pojištění týká i všech reklamních nápisů, nalepených folií, nápisů, maleb, včetně nalepených neodnímatelných snímačů, zabezpečovacích zařízení atd.

6. Pojištění elektroniky

Pojištění elektroniky je upraveno VPP - obecná část pro škodové pojištění T.č.: NP/01/2023 a SU T.č.: NP/21/2007 pro pojištění elektroniky. Sjednává se pojištění all risk vyjma živlu, krádeže, loupeže a vandalismu.

Pojištění se sjednává na **první riziko**.

6.1.Sjednává se pojištění

Soubor vlastní nepřenositelné elektroniky

Pojistná částka činí ██████████ Kč.

Spoluúčast činí ██████████ Kč

6.2.Sjednává se pojištění

Soubor vlastní přenosné elektroniky

Pojistná částka činí ██████████ Kč.

Spoluúčast činí ██████████ Kč

6.3.Sjednává se pojištění

Soubor zařízení fotovoltaické elektrárny, včetně příslušenství

Pojistná částka činí ██████████ Kč.

Spoluúčast činí ██████████ Kč

Místo pojištění:

k.ú. Rýmařov, k.ú. Edrovice, k.ú. Janovice u Rýmařova a Janušov, k.ú. Jamartice, k.ú. Ondřejov u Rýmařova, k.ú. Stránské a další městem spravovaná či užívaná místa, v případě přenosné elektroniky území ČR.

Fotovoltaické elektrárny se nachází na budovách : Palackého 1178/11, Rýmařov 1.máje 970/11, Rýmařov, dále na budově ČOV objekt bez č.p.na pozemku parc.č. 1861 k.ú. Rýmařov.

Zvláštní ujednání:

Pojištění elektroniky zahrnuje náhlé poškození nebo zničení z jakékoliv příčiny, která nastane nečekaně a náhle, včetně přepětí, podpětí, zkratu, neodborné manipulace atd., mimo veškerá živelní rizika a odcizení. Pojištění se vztahuje na PC, tablety, výpočetní a kancelářskou techniku, telekomunikační, zabezpečovací techniku, kamerový systém, el. úřední deska, rozhlas, měřící přístroje apod. Pojištěné věci mohou být umístěny uvnitř i vně budov, na volném prostranství.

Bod 6.3. soubor zařízení fotovoltaické elektrárny, včetně příslušenství - jedná se o fotovoltaickou elektrárnu umístěnou na 3 budovách. Rok výroby 2022.

Ujednává se, že pojištění elektroniky se vztahuje na elektroniku i starší 5 let, maximálně však do 10 let stáří.

Ujednává se, že pojištění se sjednává na novou cenu.

7. Pojištění odpovědnosti

Pojištění odpovědnosti za škodu je upraveno VPP – obecná část pro škodové pojištění T.č.: NP/01/2023 a SU pro pojištění odpovědnosti za újmu z provozní činnosti T.č.: NP/19/2014, NP/22/2014, NP/16/2014, NP/53/2022.

Pojištění se sjednává v rozsahu čl. 2 odst. 1. SU. Pojištění obecné odpovědnosti se vztahuje na újmu způsobenou činnostmi dle výpisu z obchodního rejstříku.

7.1.Sjednává se pojištění

Obecná odpovědnost za újmu (škody způsobené na životě, zdraví a věci, včetně s tím spojených nemajetkových újem) včetně vlastnictví, držby, pronájmu nemovitosti, následné finanční újmy, regresy zdravotních pojišťoven ve prospěch třetích osob

Limit plnění činí [REDACTED] Kč.

7.2.Sjednává se pojištění

Doplňková odpovědnost na náhradu nákladů vynaložených zdrav. pojišťovnou včetně dávek nemocenského pojištění ve prospěch zaměstnanců pojištěného.

Sublimit plnění činí [REDACTED] Kč.

7.3.Sjednává se pojištění

Doplňková odpovědnost za újmy, které vzniknou jinak než následkem újmy na zdraví, životě či věci - čistá finanční újma.

Sublimit plnění činí [REDACTED] Kč.

7.4.Sjednává se pojištění

Doplňková odpovědnost za újmy způsobené na vnesených či odložených věcech zaměstnanců či návštěvníků

Sublimit plnění činí [REDACTED] Kč.

7.5.Sjednává se pojištění

Odpovědnost za věci převzaté a užívané

Sublimit plnění činí [REDACTED] Kč.

7.6.Sjednává se pojištění

Nemajetková újma spočívající v jiném zásahu do přirozených práv člověka než ublížení na zdraví či smrti (osobnostní nemajetková újma)

Sublimit plnění činí [REDACTED] Kč.

7.7.Sjednává se pojištění

Pojištění odpovědnosti obce za újmu způsobenou při výkonu veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem

Sublimit plnění činí [REDACTED] Kč.

7.8.Sjednává se pojištění

Křížová odpovědnost vůči majetkově propojeným subjektům

Sublimit plnění činí [REDACTED] Kč.

7.9.Sjednává se pojištění

Odpovědnost za újmu způsobenou při činnosti městské policie

Sublimit plnění činí [REDACTED] Kč.

7.10.Sjednává se pojištění

Odpovědnost za újmu způsobenou při činnosti dobrovolného hasičského sboru

Sublimit plnění činí [REDACTED] Kč.

7.11.Sjednává se pojištění

Ručení vlastníků pozemních komunikací za správce pozemní komunikace

Sublimit plnění činí [REDACTED] Kč.

7.12.Sjednává se pojištění

Odpovědnost zastupitelů za újmu způsobenou obci

Sublimit plnění činí [REDACTED] Kč.

Spoluúčast:

všechny body mimo body 7.6. a 7.12.	[REDACTED] Kč
bod 7.6.	[REDACTED] Kč
bod 7.12.	[REDACTED] Kč

Místa pojištění:

body 7.1.-7.11.	Česká republika
bod 7.12..	Evropa

Pojištění se vztahuje na obecnou provozní odpovědnost za újmu způsobenou třetí osobě v souvislosti s činností nebo vztahem pojištěného vyplývající ze zákona o obecním zřízení v platném znění a souvisejících právních předpisů. Dále jsou pojištěny činnosti zapsané v živnostenském rejstříku.

Zvláštní ujednání:

Dále se vztahuje na škody vyplývající z vlastnictví, držby nebo jiného oprávněného užívání nemovitostí. Pojištění se vztahuje i na odpovědnost za újmu vzniklou jinému z činnosti pronájem vlastních nemovitých věcí.

Dále se pojištění vztahuje i na povinnost pojištěného nahradit škodu způsobenou na věcech vnesených či odložených třetími osobami.

Dále se pojištění vztahuje na věci vnesené či odložené zaměstnanci ve smyslu zákoníku práce, pokud se nacházely na místě k tomu určeném či místě kam se obvykle ukládají. Sjednává se spoluúčastí 500,-.

Dále se vztahuje i na odpovědnost za újmu při pořádání kulturních, spotovních a jiných společenských akcí, do výše limitu obecné odpovědnosti.

Odpovědnost z výkonu státní správy : Pojištění se dále sjednává pro případ právním předpisem stanovené odpovědnosti pojištěného za škodu vzniklou jinému při výkonu státní správy, který byl na něj přenesen zákonem, jakož i za škodu vzniklou jinému při výkonu veřejné správy v samostatné působnosti (svěřené mu zákonem), pokud pojištěný odpovídá za škodu způsobenou nezákonným rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem.

Odpovědnost z činnosti Městské policie : Dále se toto pojištění vztahuje i na odpovědnost pojištěného z činnosti Městské policie Rýmařov - složky uplatňující dodržování práva a pořádku, která je spravována městem Rýmařov.

Obecná odpovědnost zahrnuje i činnosti Sboru dobrovolných hasičů : Dále se toto pojištění vztahuje i na odpovědnost pojištěného z činnosti Sboru dobrovolných hasičů, pokud svou činností způsobí újmu třetí osobě, nejen při zásahu, ale i při nácviku.

Pojištění se vztahuje i na povinnost pojištěného uhradit poškozenému peněžní částku, pokud mu tato povinnost vznikla ve smyslu §27 odst. 6 zákona č.13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, z důvodu ručení pojištěného za splnění povinností správce pozemní komunikace nahradit újmu.

Bod 7.12. Pojištění zastupitelů se vztahuje na újmu způsobenou obci jinak než na zdraví, životě, zvířeti a věci, pokud byla taková škoda způsobena porušením právní povinnosti vyplývající z výkonu funkce v obecním zastupitelstvu či v radě města, tzv. pojištěná funkce. Limit plnění činí 5 mil. Dále se pojištění zastupitelů vztahuje na újmu způsobenou obci jinou než čistou finanční újmou, tzn. že se pojištění vztahuje na újmu, kterou pojištěný způsobil na životě, zdraví či věci, kterou oprávněně užívá v souvislosti s výkonem své funkce, pojištění se vztahuje také na újmu způsobenou v souvislosti s provozem motorového vozidla použitého pojištěným v souvislosti s výkonem jeho funkce. Limit plnění pro jednu škodu a jednoho člena zastupitelstva činí minimálně ██████████ Kč. Pojištění se nevztahuje na odpovědnost za škodu způsobenou provozem vozidla v rozsahu, v jakém by vznikl nárok na plnění z povinně smluvního pojištění odpovědnosti z provozu vozidla.

Retroaktivní krytí škod. Právní skutečnost, v jejímž důsledku škoda nastala po 1.1.2008.

Náklady právní ochrany. Pokud pojištěný splnil všechny povinnosti uložené mu v souvislosti se vznikem škodné události pojistnou smlouvou a pojistnými podmínkami, je pojistitel povinen uhradit účelně vynaložené náklady : řízení o náhradě újmy před příslušným orgánem, pokud bylo nutné ke zjištění povinnosti pojištěného k náhradě újmy nebo její výše v souvislosti se škodnou událostí, a náklady právního zastoupení pojištěného v tomto řízení a to ve všech stupních.

Obecné smluvní ujednání k pojistné smlouvě:

V případě pojistné události na více předmětech pojištění současně na jednom místě pojištění z téže příčiny se při likvidaci pojistné události od celkového pojistného plnění za pojistnou událost odečítá pouze ta spoluúčást, která je nejvyšší ze všech spoluúčastí sjednaných (vypočtených) pro každý jednotlivý předmět pojištění postižený touto pojistnou událostí.

Smlouvy budou sjednány na dobu určitou 3 roky, s možností výpovědi v každém pojistném roce bez případných sankcí. Výpovědní lhůta je 6 měsíců před koncem pojistného období. Pojistné období se sjednává v délce 12 měsíců.

Článek III. POJISTNÉ

1. Pojistné se považuje za zaplacené okamžikem připsání příslušné částky pojistného na účet pojistitele.
2. Výše ročního pojistného:

a) Živelní pojištění.....	Kč
b) Pojištění pro případ odcizení.....	Kč
c) Pojištění pro případ vandalismu.....	Kč
d) Pojištění cenností a věcí zvláštní hodnoty při přepravě poslem.....	Kč
e) Pojištění skel.....	Kč
f) Pojištění elektroniky.....	Kč
g) Pojištění odpovědnosti.....	Kč
Roční pojistné.....	Kč
Obchodní sleva 5%	Kč
Celkové roční pojistné	Kč
Upravené roční pojistné.....	Kč

3. Celkové roční pojistné bude poukázáno prostřednictvím peněžního ústavu na základě faktury vystavené pojistitelem na účet makléře číslo **1021134723/5500** vždy k čtvrtletní splátce příslušného pojistného roku. Variabilní symbol je číslo pojistné smlouvy.

Pojistné bude zaplaceno ve 4 čtvrtletních splátkách takto:

1. splátka ve výši,- Kč splatná k 1.1.2024.
2. splátka ve výši,- Kč splatná k 1.4.
3. splátka ve výši,- Kč splatná k 1.7.
4. splátka ve výši,- Kč splatná k 1.10.

Článek IV. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

1. Pojistná smlouva se sjednává na dobu určitou s účinností pojištění od **1.1.2024** do **31.12.2026**.
2. Pojistník prohlašuje, že byl před uzavřením pojistné smlouvy podrobně seznámen s jejím obsahem i se zněním všeobecných pojistných podmínek, doplňkových pojistných podmínek a smluvních ujednání, které jsou její nedílnou součástí.

3. Pojištěný prohlašuje, že byl před uzavřením pojistné smlouvy podrobně seznámen s jejím obsahem i se zněním všeobecných pojistných podmínek, doplňkových pojistných podmínek a smluvních ujednání, které jsou její nedílnou součástí.
4. Tato smlouva je vyhotovena v písemné formě a každá smluvní strana k ní připojuje v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, svůj kvalifikovaný elektronický podpis.
5. Spory mezi spotřebitelem a pojistitelem lze rovněž řešit cestou mimosoudního řešení spotřebitelských sporů. Věcně příslušným subjektem mimosoudního řešení spotřebitelských sporů, u sporů týkajících se pojistných smluv neživotního pojištění, je Česká obchodní inspekce, jejíž internetové stránky jsou umístěny na adrese www.coi.cz.
6. Pokud výše uvedená pojistná smlouva, resp. dodatek k pojistné smlouvě (dále jen „**smlouva**“) podléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv (dále jen „**registru**“) ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., zavazuje se pojistník k jejímu uveřejnění v rozsahu, způsobem a ve lhůtách stanovených citovaným zákonem. To nezabavuje pojistitele práva, aby smlouvu uveřejnil v registru sám, s čímž pojistník souhlasí. Pokud je pojistník odlišný od pojištěného, pojistník dále potvrzuje, že každý pojištěný souhlasil s uveřejněním smlouvy. Pojistník se dále zavazuje, že před zasláním smlouvy k uveřejnění zajistí znečitelnění neuveřejnitelných informací (např. osobních údajů o fyzických osobách). Smluvní strany se dohodly, že ode dne nabytí účinnosti smlouvy (resp. dodatku) jejím zveřejněním v registru se účinky pojištění, včetně práv a povinností z něj vyplývajících, vztahují i na období od data uvedeného jako počátek pojištění (resp. od data uvedeného jako počátek změn provedených dodatkem, jde-li o účinky dodatku) do budoucna.
7. Pojistník prohlašuje, že před uzavřením pojistné smlouvy převzal v listinné podobě tyto dokumenty:
 - Všeobecné pojistné podmínky pro škodové pojištění – NP/01/2023,
 - Smluvní ujednání pro pojištění staveb – NP/08/2005,
 - Smluvní ujednání pro pojištění movitých věcí – NP/09/2005,
 - Limity pojistného plnění a podmínky zabezpečení movitých věcí pro případy odcizení – ÚNP/9/1999,
 - Smluvní ujednání pro pojištění cenností a věcí zvláštní hodnoty při přepravě poslem – NP/11/2005,
 - Smluvní ujednání pro pojištění skel – NP/10/2005,
 - Smluvní ujednání pro pojištění elektroniky – NP/21/2007,
 - Smluvní ujednání pro pojištění odpovědnosti za újmu z provozní činnosti – NP/19/2014,
 - Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou jinak než na zdraví, usmrcením, poškozením, zničením nebo pohřešováním věci (finanční škoda) – NP/22/2014,
 - Smluvní ujednání pro pojištění odpovědnosti za vadu výrobku – NP/16/2014,
 - Smluvní ujednání pojištění členů orgánů soukromých společností pro případ odpovědnosti za škodu NP/53/2022.
 - Příslušný/é informační dokument/y k pojistnému produktu (dle zákona č. 170/2018 Sb.),
 - Před smluvní informace,
 - Záznam z jednání.
8. Tato smlouva se vyhotovuje ve 3 výtiscích, z nichž pojistník pojišťovací makléř obdrží po jednom a pojistitel obdrží jeden.
9. Přílohou této pojistné smlouvy je plná moc makléře.

Za pojistitele:

V Rýmařově dne

.....

Za pojistníka:

V Rýmařově dne 01.11.2023

.....